

教授发微博向学生请假,萌萌哒

面对大家的祝福,他幽默乐观回应: “吸着气,呼着氧,挂着吊瓶仰面躺……庆幸生还心情爽”

因病住院,近段时间没法上课,特向所有受到影响的同学请假,并致深切的歉意!

大学北路

收起 查看大图 向左旋转 向右旋转



11月18日 19:35 来自 华为Ascend手机

收藏 转发 495 评论 355 30

学生因故无法按时到校上课,得向老师请假;若老师不能如期为学生授课,该咋办?近日,新浪微博上@傻吃闷睡2006发了一条请假微博,回答了这个问题:“因病住院,近段时间没法上课,特向所有受到影响的同学请假,并致深切的歉意!”据了解,发微博向学生请假的是郑州大学新闻与传播学院副教授刘建龙老师,他因突发脑出血住院治疗,无法上课。看到老师的“请假条”,学生们纷纷送上祝福,愿老师早日康复。 郑州晚报记者 张竞跃 通讯员 魏宇麒

拍“病床照”向学生请假

11月18日,正在住院接受治疗的刘老师让家人帮忙拍了一张“病床照”,通过微博向学生请假并且道歉,不少学生看到后,第一时间送上了祝福。

@1041阿木(微博实名认证:河南交通广播主持人):刘老师,早日康复。您的学生酪林。

@何颜彤:老师文采一级赞,

病患之中仍欢颜。只盼早日能康复,全班上下同祝愿。

面对大家的祝福,刘老师以这样一条微博回应:“吸着气,呼着氧,挂着吊瓶仰面躺。全天候的监护仪,庆幸生还心情爽。”据了解,明年年底,刘老师就要退休了,这位已有28年教龄的老教师这样评价自己的“讲台生涯”:“尽心尽力,无愧于心。”

没架子深受学生喜爱

和蔼,善良,没有架子,很多学生这样评价刘老师。

在郑大主讲《古诗词鉴赏》课程,他的“激情课堂”在新闻与传播学院广受学生欢迎。

“如果真的是这样,将军,你怎么对得起,牺牲在你怀里的战友,最后的嘱托?怎么对得起,那白发苍苍的,《共产党宣言》的作者。”2013级学生何玉婷说,刘老

师在“激情课堂”的朗诵让她印象深刻,“前一秒是笑脸盈盈,突然就全身挺立,双手握拳,怒发冲冠,洪亮的声音在整个教室回荡,充满着愤怒与不满,仿佛自己就是诗作者,将军就在面前。”何玉婷还记得,讲到“粗柳簸箕细柳斗,世间哪有男人丑”时,完全融入课堂中的“龙哥”坐在教室前方扮起了簸箕,同时还滑稽地问大家“像不像”。

校外人员慕名蹭课

4年前,刘老师在网上结识了几位旅友,在听过刘老师的一堂课课后,便上了瘾,刘老师的校选修课,他们几乎场场不落。“他们觉得我的课比较有意思。其实,我倒希望他们别来,压力太大了。”刘老师说,蹭课对他来说,是个“幸福的烦恼”。

除了课讲得有意思,刘建龙还酷爱玩微博,喜欢“用诗词表达

一切”。“高检吹响追讨号,宇宙各地起海啸。怀揣赃款直哆嗦,纵当金蝉咋脱壳?”这是“龙哥”对时事热点《最高检展开外逃贪官大追逃》的评论。

“一个好汉三个帮,威加海内归故乡。众人拾柴火焰高,群体合唱震八方。”这是他对NBA新闻《詹姆斯:跟韦德关系比任何人都好,在骑士我是领袖》的评论。

河南普通中专 今年录取新生26万创新高

记者从省招生办获悉,2014年河南省普通中专招生集中录取结束,全省共录取新生26.23万,创历史新高。

其中,五年制、“3+2”录取44081人,小中专录取185955人,大中专录取32273人。按照教育部要求,“五年制”和“3+2”招生从参加2014年全省高中阶段招生文化课考试并达到一定分数要求的考生中择优录取。

根据我省政策规定,南水北调中线工程丹江口水库移民搬迁后5年内,移民考生在中招照顾10分。各小中专学校应优先录取参加中招考试并报考有志愿的考生,在生源不足的情况下可接受报考其他高级中等学校的考生。另外,小中专在生源不足的情况下可以凭初中毕业证录取新生。

郑州晚报记者 张竞跃

郑大开“女子防身术课” 3个班扩到5个班还有人蹭课

女大学生失联、遇害事件频见报端,引起社会对大学生安全的广泛关注,网上也出现了许多介绍女大学生如何避免遇害的方法,而在郑州大学,近期新开设的“女子防身术课”受到了女生们的追捧。 郑州晚报记者 张竞跃 通讯员 张宇 李京儒/文 学生供图



模拟危急现场锻炼应变能力

郑大中心体育馆,主讲“女子防身术课程”的张文杰教练正在向女生介绍动作要领。他让同学们绕场站成一圈,慢慢走在学生的背后,突

然在背后推了一个同学,被推的同学则顺势做出上步前滚翻动作。“这一模拟现场,为的是在实际中能运用到自己的所学技术,以此锻炼学生

的应变能力。”张文杰介绍,课程将传统柔道技巧融入教学,从踢、打、摔、拿等方面增加女生防身的技术含量,帮助女生了解如何正确回击。

“胆量增不少,心里有底啊”

“学习和掌握一些必要的防身技术不仅能提高大家的基本身体素质,最重要的是,能让我们明白危险来临时如何应对,知道如何保证自身生命安全。”郑大历史学院女生

杨舒笑说,这门功课学起来颇辛苦,各种摔打之后,肌肉疼得厉害,“不过我的胆量增长不少,遇事不那么害怕了,心里有底啊。”

据了解,女子防身术课程是郑大一门公共体育选修课,近期女生遇害事件频繁发生,原来的3个班增加到5个班,却仍没有完全满足学生们的需要,不少同学前去蹭课。

外用“坚硬膏” 轻松解决男人问题



最新医讯:近日,一种名为“伊思威坚硬膏”的男士产品在市场上引起了不小的轰动,其剂型独特,不是药品,不是药剂,也无需口服,只需一抹,就可轻松解决男性问题,效果比口服产品还要快速,持久,而且无任何不良反应,初期体验者无不惊奇,直呼意外,更让全球已经享用的男性朋友兴奋不已……

“已经试用,真是个好东西,时间从来没有这么长过……”

“效果真不错,简直就是‘外用伟哥’,真的太高兴了……”

“老公扬眉吐气……我也享受到了久违的快乐!”据负责国内市场销售的沈阳总监介绍说:伊思威坚硬膏的主要成分是从世界三大壮阳植物“阿纳其根”“东哥阿里”“达米阿那”中提取的特殊男性精华,科学界称之为copulins(助情素),它通过刺激人体交感神经,加速男性局部微循环,提升和增强海绵体细胞分裂增殖三大作用,从而大大延长男性生活时间,增强男性活力和功能,实现男性器官的二次发育,激情巨变,再现男人雄风,效果又快又安全,欧美医学界称之为“外用伟哥”。

在欧美国家,很多医院都向患有功能障碍的男士推荐伊思威,其神奇的效果使伊思威已经成为无数夫妻的床头必备品,无论是疲软、无力、冷淡、控制力差等,只要轻轻一抹,立刻就精神。很多用过的人说,虽然伊思威提高的是生理功能,但他们最享受的却是心理上的满足,看着爱人惊讶的表情,仿佛又找到了二三十岁的感觉。虽然伊思威增强男性功能的效果奇佳,但最让人津津乐道的还是促进男性海绵体的分裂增殖。调查显示,只要连续使用伊思威2-3个月,海绵体细胞的数量即可提升30%以上,对于伊思威的使用,专家建议一旦各方面都达到满意效果要减少或停

止使用,以免造成对伴侣的伤害。

热销趣闻——

明明是一种男性产品,而购买者中女性竟占了四成。一种男性产品缘何如此受女性青睐?已经是第二次购买的李女士说:“老公今年还不到40岁,那方面就不行了,总觉得力不从心,不仅时间越来越短,好像还变小了许多,也吃过一些壮阳药,不是头疼就是事后好几天缓不过来,就再也不敢让他用了,伊思威坚硬膏,只需抹一抹,立马就有精神,而且每次都能控制自如,持久不泄,用他自己的话说:不论从感官上、时间上都好像回到了30岁一样,我也重尝了久违的快乐。一位女性朋友私下对调查者说,之所有购买伊思威坚硬膏主要还是看中了伊思威坚硬膏的安全性和有效性,既能享受高质量的夫妻生活,又不会为副作用担心,既是对他负责,更是对自己负责。

用过的人说起伊思威的效果滔滔不绝,但还有一部分人却心存疑虑:真的安全吗?真的能从根本上解决问题吗?效果会不会反弹啊?

一、首先,外用不需口服,不会对血管、肝肾有任何伤害,三高人群也能使用,其次纯植物提取没有任何化学添加,安全无毒副作用。二、之所以能够在那么短的时间里起效,则完全因为采用的小分子工艺,有效成分能够透过皮肤直接作用到海绵体,不需经过缓慢的吸收、循环,药效即能充分被利用。三、美国伊思威的效果已经被全球亿万男性朋友验证,在你身边可能就有伊思威的受益者,这是一种全新的体验,无数人已因伊思威过上了美好的夫妻生活。

好消息:目前,美国“伊思威”已经得到国家相关部门的批准在中国正式上市,由于国内市场需求量巨大,一直供不应求,因而每日仅推出10套特惠装供大家订购,详情可拨打全国免费电话400-837-3979进行了解,全国各地保密配送,货到付款 优惠代码:156

温馨提示:外用制剂,效果强劲,“未成年人和性欲亢进者禁用”。